

Рабочий край

г. Иваново

25 АВГ 1974

18

# ИВАНОВСКИЕ ТЕАТРЫ НА ГАСТРОЛЯХ...

## ...ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Большим успехом у магнитогорцев пользовались спектакли «Затюканный апостол» А. Макаенка, «Замок Броуди» А. Кропнина, «Лошадь Пржевальского» М. Шатрова, «Собака на сене» Лопе-де-Вега в постановке Ивановского театра драмы. Мы впервые показали спектакль «Прощание в июле» А. Вампилова, а также премьеру «Возможные варианты» В. Азерникова. Эту семейную фантазию в двух действиях поставил главный режиссер театра К. Баранов.

Спектакли увидели не только жители Магнитогорска, но и других городов и поселков Челябинской области.

Всего за месяц мы поставили 35 спектаклей, которые посмотрели более 25 тысяч зрителей. Кроме того, мы выступили по местному телевидению со спектаклем «Возможные варианты», а юным зрителям города показали сказку братьев Гримм «Временские музыканты».

Артисты Ивановского театра драмы выступали с творческими отчетами на металлургическом комбинате им. Ленина, на метизно-металлургическом заводе и других предприятиях.

Партийные и общественные организации города Магнитогорска наградили театр Почетной грамотой и ценными подарками.

На днях мы успешно начали свои гастроли в столице Удмуртской АССР Ижевске. Уже первые спектакли

вызвали большой интерес зрителей к нашему театру.

**В. БОРИСОВ,**

артист, секретарь парт-  
организации театра драмы.